
Referat fra Generalforsamlingen i Kreds Storstrøm, den 01.02.2024. 
på Hotel Kong Valdemar, Vordingborg – kl. 17:30-18:30

– Susanne Thorsted vælges til ordstyrer, og Elin Andersen til referent

– dagsordenen gennemgåes og godkendes

– punktet om fastsættelse af forretningsorden udgår

– Elin Andersen læser beretningen op, om kredsens virksomhed det forgangne år: To styrelsesmøder, to 
lokalarrangementer (hvoraf det ene blev aflyst), og så det faglige oplæg og middagen i dag. Næstformand og 
kassereren forlod styrelsen inden 2. styrelsesmøde blev afholdt. Og tredje styrelsesmedlem har meddelt hun 
trækker sig efter denne GF. De to sidste styrelsesmedlemmer har derfor indstillet sig på, evt. at skulle trække 
sig i dag, og lade kredsen gå i dvale. 

– Regnskabet for 2023 udarbejdes centralt fra af DP, og forelægger først omkring april 2024. Desuden er det 
skarpe overblik udeblivet, med kasserens afsked her i efteråret. Men udgifterne har været få, og stort set kun 
været knyttet til arrangementet i dag. Vi forventer en likviditet på min. 30.000 når udgifterne ifbm afviklingen af 
generalforsamlingen her er betalt, inkl. det årlige tilskud fra DP på ca. kr. 25.800,- som udbetales her i 1. kvt. 

Regnskabet for 2022 er i stedet sendt ud til medlemmerne med indkaldelsen her, t.o., eftersom det først var klar
i september måned 2023 - ca. 1/2 år efter vores GF23 i april, hvor det blev forhånds-godkendt. 

En god nyhed er, at der efter et par års uro ift. implementeringen af en nyt afregningssystem i DP, nu synes at 
være kommet styr på det. Et nyt element er tillige, at kredsen får tilsendt en månedlig raport over økonomien, 
hvor vi blandt andet kan holde øje med kredsens banksaldo. Værd er det også at notere sig, at arrangementer 
med deltagergebyr nu skal pålægges moms, hvorved det desværre besævrliggøres lidt. Kontokik fortsat muligt. 

– En livlig debat med idéer og forslag til aktiviteter for 2024, fra deltagerne ved vores GF. Vi lader det være op til 
den nye styrelsen, at afgøre hvad der skal iværksættes. De noterede sig de gode bud..   

– Punktet ”medlemsforslag” udgår, da der ikke er indkommet nogen forslag 

– Det besluttes at vælge kredsstyrelsen på denne generalforsamling, som vi også gjorde det sidste år. 

– Følgende vælges til kredsstyrelsen: Lisbeth Stenning, Mette Bentzen, Julie Benedicte Kronberg Kristensen, og 
Line Høegh. Desuden vælges Laurits Pedersen, som kontaktperson til PPR i Næstved, hvor vi har ca. 30 
kollegaer ansat. Mhp. at sikre de ved besked om kredsens aktiviteter, og at de evt. selv tager initiativ til at lave 
et arrangement i kreds-regi. Ingen suppleanter blev valgt. 

– Budget for 2024 ikke udarbejdet, dels fordi den tidligere styrelsen ikke havde en kasserer, dels fordi det var 
usikkert om det var muligt at finde nok kandidater til styrelsen ved denne GF24 til næste valgperiode.

– Alle kredsmedlemmer opmundres til at overveje at melde deres kandidatur til bestyrelsen, som kritisk revisor, 
eller til Komité for etik - ved Dansk Psykolog Forenings generalforsamling den 25.-26. maj 2024, som afvikles i 
Århus. Værd at huske vi får fuld forplejning, og kan få overnatning og transportudgifter dækket. Samt at det i år 
også er muligt at deltage virtuelt. Dog kræver det personligt fremmøde, såfremt man melder sit kandidatur til 
personvalg. På https://www.dp.dk/fag-og-politik/gf24/stil-op-og-proev-kraefter-med-bestyrelsesarbejde/ er det 
muligt at melde sit kandidatur formelt, frem til 12. april. 

Elin Andersen orientere om, at hun har meldt sit kandidatur til bestyrelsen, og at hun har følgende tre 
mærkesager: En opgradering af tilsynet, en opgradering af psykiatrien, og at vi som stand rykker over til 
Sundhedsministeriet (eller rettere: ønsker at fremme processen – for det er for længst besluttet, på en tdl. GF).

Katja Damgaard Andersen overvejer også at stille op til bestyrelsen, da hun savner at PPR-området bliver 
opprioriteret i den politiske dagsorden i DP. Vi opfordre hende til at melde sit kandidatur. 

– intet under eventuelt.
/ Elin, Kbh. den 02.02.2024. 

https://www.dp.dk/fag-og-politik/gf24/stil-op-og-proev-kraefter-med-bestyrelsesarbejde/

